NHCTPYKIIUA (ITACIIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U31E/INA

1. OIMCAHUWE U3JIEJINA

HavmeHoBaHve | HavmeHoBaHue aBTomobuns: | lMepuop | Jonyctumasi| PekomeHaoBaHH Knacc TCY ApTrkyn
usgenus: BbiMycka | Harpyska Ha| as Harpy3ska
13 ['Z(:) N wap npvuena 6e3 ( max pasoBasi
TOpMO30B/C Harpyska Ha wap /
TOpMO3amu TsroBas)
dapkon  [eep Cherokee / Dodge Nitro| 2007- 350 kr 750 kr / 3500 kr | 4 (120 «kr/3500kr) | FA 0110-E

He TtpeOyer coenuaibHBIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONEHMII IIPH MOHTaKe U JEMOHTaXKe. 3allMINEHO OT KIMMAaTHYeCKHX Bo3IeicTBHil
CIeNMaIM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENIEN TOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHUECKH 6€30IacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUSA

W3penue coctouT 13 cnegyruwmx sanemMeHToB:

Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne HanmeHoBaHue Kon
n/n -BO Komnnekm kpenexa 273.698
1 | 305.110 Pama TCY 1 8 Bont M12x40 9
= 9 [anka M12 2
2 305.417-01 KpoHwTternH TCY 1 =
3 301110 K — 1 10 ["avika M25 1
- DOHLUTEMH 11 LLlan6a rpoeepHas 12 9
4 301.110-01 KpoHLuTenH 1 ~
= 12 LLlanba rposepHas 25 1
5 713.006-01 CuenHown wap 1 —
13 Lanba 12 9
6 747.027 Maney 1 14 Bont M8x20 >
7 WnnmHT DIN 11024 1

3. VCTAHOBKA

CHATH ITaTHBIA OyKCHPHBIN KPIOK.

3aKpenuTb KPOHIUTEHHBI 3 U 4 K IITAaTHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTHSM B JIOH)KEpOHax a/M Oonramu M12x40.
VYcranoButhb pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHmteiiHam 3 u 4.

3aTsHYTh Kperex.

BceraButs kponmteitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero nmansieM 6 1 MIIIMHTOM /.

o g kM w N

YcTaHOBUTH CLETHOM 11ap 5 B 0TBEpCTHE KPOHIITEIHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoi 25. Ecin a/M akcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CIenHO map
HEO00XOIMMO MOKPBITh 3aIIUTHOM CMa3KOM U HAJIeTh 3alIUTHBII Koimak. He nomyckaercs HCHoNb30BaTh LIap €CIU €ro ANaMeTp MEHbLIE HiIn
paBeH 49 MM.

7.  PaboThI 0 MOAKITIOUEHHIO 31eKTpoobopynoBanus TCY k 60pTOBOIH ceTH a/M JOIDKHBI IPOU3BOJUTECS B YCIOBHAX CIICNUANTN3HPOBAHHON
MacTepCKOM.

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

IIpuMeyanns. 3a MOCACACTBYS HEMPABWIBHOM YCTAHOBKHU MPEANPHUITHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locae 1000 kM mpobera a/m ¢
MPULICIIOM PEKOMEHYeTCs IIOATAHYTh Kpemex. [IpeanpusTue-u3roToBUTENb OCTaBISIET 3a cO00 PaBo BHOCUTH H3MEHEHHUs! B KOHCTpyKIuio TCY, mosromy
HEKOTOPbIC U3MECHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSILEH MHCTPYKIUH. Y CHIIHs 3aTsHKKH 60stoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hu,

M12 -85 Hwm.

Ipu TpancnopTHpOBKE BelOIUIaTHOPMBI PEKOMEHIYETCSl 3aMEHUTh IITaTHBIA KpoHiuTeiH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoit kponmureiin TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «bBU30H» — Bboicokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

